

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Zadavatel:	Střední průmyslová škola Emila Kolbena Rakovník, příspěvková organizace
sídlo:	Sídl. Gen. J. Kholla 2501, Rakovník II, 269 01 Rakovník
zastoupený:	RNDr. Jan Jirátko, ředitel školy
IČO/ DIČ:	16980123/ CZ16980123
profil:	https://zakazky.kr-stredocesky.cz/
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebký.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Dotykové panely
Druh zakázky / řízení:	zakázka malého rozsahu / dodávky
Zahájení řízení:	dne 9.1.2023 uveřejněním na profilu zadavatele

V Mostě, dne 18.1. 2023

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 13.01.2023 v 15:33:34 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaž: „V zadávací dokumentaci, konkrétně v příloze displej a příslušenství - specifikace.xlsx uvádí zadavatel následující požadavky.

1. Požadavek „min. Dynamic contrast ratio“ požadované hodnoty „30,000:1“.

Většina interaktivních panelů, které jsou aktuálně na trhu disponuje menším dynamickým kontrastem protože takovýto kontrast stačí pro použití v běžné třídě a to i v případě, že nemá zastíněná okna.

Náš dotaž tedy zní, zda bude zadavatel akceptovat displej s dynamickým kontrastem 10000:1, protože uživatel displeje není schopen reálně poznat rozdíl?

2. Požadavek „odolná antibakteriální vrstva (certifikát TUV a SIAA) - na zařízení displeje a stylusu“ požadované hodnoty „Nano-ionic silver“.

Tento požadavek je diskriminační, protože jím disponuje pouze jediný výrobce (BenQ) a navíc tento TUV certifikát říká pouze to, že bakterie, které na displeji nebo peru ulpí, jsou po 24 hodinách zničeny.

Během této doby může dojít k přenosu bakterií na dalšího uživatele a jedná se pouze o marketingový tab. Vzhledem k výše uvedeným faktům je dle našeho názoru požadavek diskriminační a nerelevantní a proto žádáme jeho odstranění ze zadávací dokumentace.

3. Požadavek „Stupeň krytí IP“ požadované hodnoty „IP 5X“.

Tento požadavek je pro školní prostředí netypický a velmi omezuje okruh případných uchazečů. Displej stejně jako jakákoli jiná elektronika se při práci zahřívá a proto je potřeba ji chladiť prouděním vzduchu.

Tento požadavek považujeme za diskriminační a nerelevantní a žádáme Vás o jeho vyškrtnutí.

4. Požadavek „dotykové body“ požadované hodnoty „40x“.

Tento požadavek je pro školní prostředí netypický a velmi omezuje okruh případných uchazečů.

Náš dotaž zní, zda bude zadavatel akceptovat displej s 32 současnými dotyky, protože uživatel není schopen reálně rozpoznat rozdíl (i přesnost dotyku je stejná)?

5. Požadavek „min. USB-B (pro dotyk)“ požadované hodnoty „3 x 3.0“.

Pro dotyk bohatě postačuje přenosová rychlost kterou poskytuje port USB 2.0.

Náš dotaž tedy zní, zda bude zadavatel akceptovat displej s porty pro dotyk 2x USB 3.0 a 1x USB 2.0?

6. Požadavek „bezdrátová prezentace“ požadované hodnota „součástí balení 2 HW dongly pro připojení k NTB/PC“. Náš dotaz zní, zda zadavatel trvá na dodání 2 kusů HW donglů i v případě, že technologie pro bezdrátový přenos obrazu obsažené v displeji tyto dongly nevyžaduje a funguje bez jakýchkoli HW prostředků?

7. Požadavek „ostatní požadované vlastnosti:“ požadované hodnota „ukazovátka zabudované v ovladači“.

Dle našeho názoru je tento požadavek diskriminační a velmi omezuje okruh případných uchazečů.

Žádáme Vás tedy o ujištění, že budete akceptovat dodání samotného ukazovátka a ovladače.

8. Požadavek „ostatní požadované vlastnosti:“ požadované hodnota „zdílení interaktivního obsahu v jednu chvíli napříč lokalitami na úrovni displeje bez SW třetích stran“.

Ze zadání není jasné patrné, jak by to mělo fungovat.

Můžete prosím blíže specifikovat tuto funkci (popsat jak chcete danou funkci používat)?

9. Požadavek „ostatní požadované vlastnosti:“ požadované hodnota „možnost vytržení kvízů, testů v rámci displeje“. Znamená to, že touto funkcí má disponovat přímo displej, nebo se může jednat o nějaký online nástroj do kterého je možné přistupovat z prostředí displeje?

10. Požadavek „ostatní požadované vlastnosti:“ požadované hodnota „plná kompatibilita se stávajícím řešením managementu displejů a možnost zavedení nových displejů do stávajícího management řešení ASM, systém pro rozesílání textových, obrazových, zvukových zpráv napříč všemi zařízeními.“.

Náš dotaz zní, jaké stávající řešení používáte?

11. Požadavek „ostatní požadované vlastnosti:“ požadované hodnota „zařízení až pro 32 uživatelů pro bezdrátové připojení v kvalitě 4k, nevyžaduje pro svou plnou funkčnost žádnou aplikaci pro uživatele, podpora Rplay a mirracast a google, zařízení vytváří svou autonomní uzavřenou wifi síť na protokolu wifi 5 oddělenou od wifi sítě provozovatele pro zdílení. Na zařízení se může připojit až 32 uživatelů a v jednu chvíli zdílet obsah min 4 uživatelů ve 4k rozlišení“.

Dle našeho názoru je tento požadavek nesmyslný, protože ve chvíli, kdy displej má fyzické rozlišení 4K, tak logicky nedokáže v jednu chvíli zobrazit 4 signály ve 4K rozlišení.

Dotaz tedy zní, zda bude zadavatele akceptovat, pokud bude displej schopen zobrazit 4 signály ve FullHD rozlišení?

Celé výběrové řízení je zadáno diskriminačně, protože technické zadání splní pouze jeden produkt konkrétního výrobce. To je ovšem v rozporu s principy zadávání veřejných zakázek, které mají být zadávány tak aby veřejné prostředky byly využívány hospodárně, účelově a efektivně.

Účelově vypsáními technickými parametry zadavatel diskriminuje uchazeče, kteří by jinak mohli nabídnout technicky srovnatelné řešení s nižší cenou.

Tímto žádáme zadavatele, aby ze zadávací dokumentace vyřadil všechny diskriminační parametry a dostál tak zásad pro veřejné zakázky.“.

Odpověď:

ad 1, 3 až 6 a 11) Zadavatel s ohledem na současné i budoucí použití zařízení, na náklady se zaškolením, servisem a ohledem na kompatibilitu se stávajícím vybavením školy trvá na zadaných parametrech.

ad 2) Zadavatel přehodnotil požadavek na antibakteriální vrstvu s ohledem na vývoj onemocnění COVID a tento požadavek z technické specifikace vypouští.

ad 7) Zadavatel bude akceptovat dodání samotného ukazovátka a ovladače.

ad 8) Zadavatel chce mít možnost sdílet obsah displeje (např. při distanční výuce) bez toho, aby na zařízení bylo nutné instalovat další SW třetích stran.

ad 9) Ano, touto funkcí má disponovat přímo displej.

ad 10) Zadavatel používá systém managementu ASM.

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím e-mailu dne 18.01.2023 ve 13:01 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotaz: V návaznosti na Vámi vypsanou veřejnou zakázku bych se chtěl dotázat k zadávací dokumentaci a to na čl. 8 písm. d), bod d).

V zadávací dokumentaci uvádíte, že v nabídce musí obsahovat d) Oceněný soupis prací (výkaz výměr) ve formátu MS Excel, (viz příloha č. 5 této výzvy),, nicméně Výzva neobsahuje požadovanou přílohu a v souboru Zip, který obsahoval veškeré zbylé podklady soubor takéž není“.

Odpověď: Zadavatel upravuje ustanovení čl. 8 bod d) písm. d) zadávací dokumentace takto:

„Specifikaci v nabídce oceněného zboží, které bude dodáno zadavateli v rámci plnění, zejm. technickým listem, produktovým listem, katalogovým listem, apod.“.

Zároveň zadavatel uveřejňuje upravenou přílohu č. 3 Prohlášení o přijetí smluvních podmínek.

Zadavatel s ohledem na shora uvedené vysvětlení a úpravu zadávacích podmínek prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 6.2.2023 ve 13.00 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Střední průmyslové školy Emila Kolbena Rakovník, příspěvková organizace